
По факту происшествия на карьере Лиственничный следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится проверка

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится доследственная проверка по факту происшествия на карьере Лиственничный.

Установлено, что вечером 23.08.2016 водитель автопогрузчика по неустановленным причинам допустил опрокидывание автомобиля в кювет. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. В ходе осмотра места происшествия возле машины была найдена пустая бутылка из-под алкогольного напитка. В настоящее время тело направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы. По результатам которой будет установлено находился мужчина в состоянии алкогольного опьянения или нет.

По результатам проведенной проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1062517>